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Специјални прилог  

За само 18 дана, два дана пре рока, припадници
Војске Србије и неимари ужичког предузећа

„Јединство“, поставили су нови цевовод од Сушич-
ког врела до села Стапари, намењен водоснабдева-
њу Ужица после проблема са водом из Врутака због
„цветања“ алги и потенцијалне загађености. У ситуа-
цији када су Ужичани морали да користе воду за пиће
из цистерни, Војска Србије је одмах пружила помоћ.
Најпре ангажовањем дванаест цистерни, а онда се
обавезала да уради посао који само она може да оба-
ви у тако кратком року, од Божића до 23. јануара,
када је вода потекла кроз нови цевовод.

Припадници 210. инжињеријског батаљона Друге
бригаде, са инжињеријским машинама и камио-

нима, неуморно су радили на тешком терену, најпре
на рашчишћавању трасе дуге око 1.500 метара и
широке од 10 до 15 метара, а онда на ископавању
цевовода, постављању 1,9 километара цеви и њихо-
вом затрпавању. Да би то извели морали су да напра-
ве прилазне путеве и уреде корито Ђетиње, на коме
су направили две мање бране. То је заиста прави
подухват, драгоцен као ново искуство инжињераца,
али и потврда онога што је пословично у народу, да
је војска увек прва кад затреба и да то увек изнова,
на најбољи начин потврђује. 

Више пута градитеље су обишли министар
одбране Небојша Родић и начелник Генералштаба
Љубиша Диковић са сарадницима, представници
локалне самоуправе и грађани који су неизмерно
захвални војсци на пруженој помоћи. 

Иовога пута треба истаћи, да Војска Србије неће
изневерити слободарску историју и традицију и

уставну обавезу да брани своју државу и народ. Да
би то могла, на свом реформском путу мора пратити
најсавременију праксу изградње ефикасне оружане
силе. Традиције српске војске, чијег се јунаштва и
страдања с посебним поштовањем сећамо у овој
јубиларној години од почетка Првог светског рата,
остају у темељу њене даље изградње. Она данас пра-
ти искуства најбољих армија, ради веће безбедности
Србије и њених грађана, стабилности у региону и
пружања доприноса миру у свету, у чему такође има-
мо традицију вредну поштовања.

Војска Србије развија потенцијале у све три миси-
је, одбрани земље, ширим мировним напорима и

заштити људи и добара када су угрожени. Резулта-
тима потврђује да постаје способнија, чвршћа, све-
странија, уваженија у свом народу и међу онима који-
ма доноси мир и сигурност. ƒ
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